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ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ 

за 2020−2021 р. н.р 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ ВИЩОЇ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНИ 
(назва групи) 

 

КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ 
(назва кафедри) 

№ 

п/п 

Показники Кiлькiсть 

1 Кiлькiсть гурткiвцiв 4 

2 Кiлькiсть проведених засiдань з 2020-2021 н.р. 8 

3 Кiлькiсть заслуханих доповiдей на засiданнях групи 7 

4 Кiлькiсть доповiдей, представлених гуртківцями на 

наукових заходах в межах унiверситету 

2 

5 Кiлькiсть доповiдей, представлених гуртювцями на 

наукових заходах за межами унiверситету 

1 

6 Кiлькiсть робiт гуртювців, опублiкованих за звiтний рiк в 

наукових збiрниках i журналах 

4 

7 Участь гурткiвцiв у конкурсах наукових робiт рiзного 

рiвня (зазначити рiвень − мiсто, область, всеукраїнський, 

мiжнародний) 

0 

8 Участь гурткiвцiв у олімпіадах різного рiвня (зазначити 

рiвень − мiсто, область, всеукраїнський, мiжнародний)  

0 

9 Дипломи та грамоти різного ступеня, отримані за 

результатами наукових праць  

0 

10 Iнша iнформацiя, що не ввiйшла у звiт   

 

Побажання та доповнення  

Науковий керівник     А.В.Коркішко 
(підпис)      (ПIБ) 

 

 

Завiдувач кафедри       Я.В.Топольник 
(підпис)      (ПIБ) 
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Форма роботи 

4 Взято участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

„Перспективні напрями сучасної науки та освіти” секція 

„Професійна діяльність викладача закладу вищої освіти у контексті 

сучасних змін освітньої галузі 19.05.2021 р” (науково-практичний 

семінар) м. Словянськ) та отримано сертифікат (Мартиненко С.Г. 

Тема: Формування лідерських якостей здобувачів закладів вищої 

освіти у процесі діяльності органів студентського самоврядування; 

Невкипіла О.С. Тема: Акмеологічні технології особистісного і 

професійного розвитку дорослих) 

5 Взято участь у ІІ Міжнародній науково-практичній інтернет-

конференції (26 лютого 2021 року) (Сорока Н.Г.) 

6 1. Коркішко А.В., Турка В.М., Сорока Н.Г. Особливості формування 

професійного іміджу майбутнього викладача-андрагога. Стратегії 

розвитку сучасної освіти і науки: матеріали ІІ Міжнародної 

науково-практичної інтернет-конференції (26 лютого 2021 року) : 

збірник тез. Бердянськ: БДПУ, 2020. 58 с. 

2. Коркішко А., Аксьоненко М. Влив куратора академічної групи на 

формування професійного іміджу магістрів педагогіки вищої 

школи. Актуальні питання сучасної педагогіки : збірник наукових 

праць / За заг. ред. проф. О.В Кузьміної. Вип. 11. Слов’янськ : Вид-

во Б.І. Маторіна, 2020. С. 35–39. 

3. Саяпіна С., Коркішко О., Коркішко А., Смоляр Л. Академічна 

доброчесність – основа професіоналізму сучасного викладача 

закладу вищої освіти. Вісник Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького. Серія «Педагогічні 

науки». Черкаси, 2021. Вип. 2.2021. С. 5–10. 

4. Перспективні напрями сучасної науки та освіти : матеріали 

Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Слов’янськ, 19–

20 травня 2021 року / відп. ред. О. Хващевська. Слов’янськ : 

Видавництво «Папірус», 2021.С 104–107. 
 


